Chojnéw, 01.02.2017 r.
RG.271.3.4.2017
Wg rozdzielnika

Dot. Postgpowania o udzielenie zamoéwienia na budowe kladki dla pieszych na rzece
Skora KM 11+825 w Chojnowie

<

Odpowiadajac na e-mail z dnia 31.01.2017 r. informuj¢ co nastepuje:

Pytanie 1

Zwracamy si¢ z prosba o udostepnienie wersji elektronicznej rysunkéw projektu budowlanego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zamiescit wszystkie rysunki projektu budowlanego wraz z opisem technicznym na
swojej stronie: chojnow.eu.

Pytanie 2

ZAPIS PB —,, ...elementy zatopione w gruncie nalezy zabezpieczy¢ antykorozyjnie w sposéb
zapewniajacy zachowanie ich wlasciwosci statycznych w calym okresie uzytkowania obiektu. ,,
PYTANIE — w jaki trwaly sposob wykonawca powinien zabezpieczy¢ antykorozyjnie PALE tak aby
powstata powloka nie zostata uszkodzona w trakcie pograzania pali?

Odpowiedz:

Pale, jesli nie sa wykonane ze stali nierdzewnej, nie mozna zabezpieczy¢ skutecznie przed
uszkodzeniem. Zabezpieczenie dotyczy elementow umieszczonych w gruncie po uprzednim
wykonaniu wykopu.

Pytanie 3

ZAPIS PB — ,,wszystkie elementy drewniane konstrukcji przgstowej nalezy oddzieli¢ od elementow
metalowych oczepu izolacjg przeciwwilgociowq”

PYTANIE — czy za wystarczajacg izolacje przeciwwilgociowa mozna uzna¢ roztwor bitumiczny jak
np. ,,ABIZOL”

Odpowiedz:

Do zabezpieczenia styku drewna z metalem nalezy stosowac trwate materiaty izolacyjne/przektadki.

Pytanie 4

RYS nr 12 PB — projektant proponuje stupki wykonane z kantowki drewnianej 10x10cm. Do
przeprowadzenia przez stupek pochwytu proponuje otwor minimum 7,2cm. Dodatkowo w potaczeniu
pojawia si¢ otwor na Srubg M12.

PYTANIE - czy zamawiajacy dopusci inne rozwiazanie (bardziej trwale) do potaczenia poczwytu z
stpkami balustrady? (prosze pamigtac ze drewno jest materialem anizotropowym i posiada niewielka
wytrzymato$¢é w poprzek widkien)

Odpowiedz:

Konstrukcja stupka zapewnia bezpieczenstwo zastosowanych potaczen. Nalezy wyceni¢ wg projektu.

Pytanie S

RYS nr 04 PB — na rysunku widoczne sa krawezniki (50x20x100) majace na celu uregulowanie koryta
rzeki. Takie rozwigzanie jest nietrwate i niemozliwe do wykonania.

PYTANIE — w jaki sposdb wykonawca powinien wyceni¢ prace zwiazane z zabudowa tych
kraweznikow wiedzac ze zaproponowane rozwiazanie jest nietrwate i bedzie przysparzato wielu
probleméw w okresie gwarancji.

Odpowiedz:




Regulacja cieku w rejonie ktadki nie ma charakteru umocnien, wiec moze by¢ wykonana dowolna
metoda. Wykonawca musi mie¢ na uwadze stosunek kosztu swojego rozwiazania do rozwigzania
zaproponowanego w projekcie budowlanym.

Pytanie 6

Dokumentacja przetargowa mowi o utwardzeniu doj$¢ do ktadki natomiast na podstawie rysunkéw PB
jest niemozliwym dokladne oszacowanie powierzchni do utwarzenia.

Prosz¢ o uszczegutowienie (ustalenie wyraznych granic) zakresu prac. Brak takich zapisdéw moze
spowodow¢ niedoszacowanie kosztow i powazne problemy finansowe wykonawcy.

Odpowiedz:

Utwardzenie dojs¢ do kladki dotyczy miejsc w bezposredniej bliskosci kiadki. Od strony ulicy
Paderewskiego bedzie to odtworzenie nawierzchni chodnika. Od ulicy Matejki dojscie jest pokazane i
zwymiarowane na rysunku nr 3 Uktad funkcjonalny.

Z powazaniem




